



# МОЗАИКА НОВОСТЕЙ



Выпуск №14  
Ноябрь 2023г.

*Газета для любознательных родителей и их малышей*

*Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение  
«Детский сад №10 «Мозаика» г. Новый Оскол Белгородской области»*



**В этом номере**

Информационная - 2 – 3 стр.

Новостная – 4 - 5 стр.

Литературная – 6 стр.

**Уважаемые родители!**  
Приветствуем Вас на страничках нашей газеты «МОЗАИКА НОВОСТЕЙ»!  
В этом номере Вы узнаете все самое интересное, что происходило в нашем детском саду осенью.





## БЕЗОПАСНОСТЬ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ

В рамках Всероссийской недели безопасности дорожного движения с дошкольниками были проведены мероприятия, в ходе которых ребята закрепили полученные ранее знания о поведении на дорогах и узнали очень много нового и полезного.

### Акция «Ладочка в ладочке»

С целью профилактики детского дорожно-транспортного травматизма и пропаганды соблюдения правил дорожного движения в нашем детском саду была проведена акция «Ладочка в ладочке, безопасная дорожка». Дети вспомнили основные правила безопасного поведения на дороге, рассказали, как следует переходить дорогу и как должен вести себя пешеход на пешеходном переходе.



### Родительский патруль

«Безопасность наших детей – в наших руках!» - с таким девизом продолжает свою работу в нашем дошкольном образовательном учреждении общественное формирование «Родительский патруль». Натальей Тереховой была проведена акция «Соблюдай правила дорожного движения», во время которой она вместе с детьми вручила листовки и памятки прохожим.

Представитель формирования «Родительский патруль» Ольга Шемякина организовала экскурсию детей к пешеходному переходу, где провела беседу и показала детям, как правильно нужно переходить дорогу.

### ЮИД

Отряд юных инспекторов движения продолжает свою работу в рамках профилактики дорожно-транспортных происшествий на дорогах с участием детей. Юидовцы подготовили сказку для воспитанников детского сада. Дошколята усвоили для себя значение трёх цветов светофора, а также, как нужно вести себя, чтобы безопасно перейти проезжую часть.

Большим помощником при передвижении детей в темное время суток являются светоотражающие элементы.

Активисты МГЕР провели акцию по популяризации использования светоотражающих элементов «Стань заметней! Засветись!» и вручили детям светоотражающие брелки. Ребята узнали, как важно использовать светоотражающие элементы на одежде в темное время суток.



## Профилактика гриппа и ОРВИ

Профилактика гриппа — это важное и обязательное сезонное мероприятие, с помощью которого вы сможете защитить здоровье ваших детей от опасного вируса. В связи с этим с детьми были проведены поучительные беседы медсестрой детского сада Мусаевой С.И. и детским педиатром Зайцевой Н.В., в ходе которых ребята узнали о том, какие существуют наиболее эффективные способы защиты от простуды.



## День бега «Кросс нации»

Ежегодно, в сентябре месяце по всей стране проходит Всероссийский день бега «Кросс нации». Воспитанники и сотрудники нашего детского сада не оставили без внимания это спортивное событие и приняли в нем активное участие. Пропаганда здорового образа жизни и привлечение ребят к занятиям физической культурой и спортом было главной целью данного мероприятия.



## Плавание

В рамках реализации Федеральной образовательной программы дошкольного образования, воспитанники подготовительной группы нашего детского сада начали посещать занятия по плаванию в МОУ СОШ №4 с целью обучения плаванию и укрепления здоровья. На занятиях дети получают массу впечатлений и с нетерпением ждут очередной встречи.

## Продолжаем тренироваться!

В течение прошедшего учебного года, благодаря победе во втором конкурсе на предоставление субсидий не коммерческим организациям на реализацию социально-значимых проектов в 2022 году, в нашем детском саду функционировала «Студия спорта и здоровья для детей и родителей», оборудованная современными детскими и взрослыми тренажерами.

Проект завершился, но тренажеры без дела не стоят. Ребята продолжают заниматься на тренажерах, получая от этого большое удовольствие!





## Воспитываем доброту и милосердие.

Наши воспитанники, родители и сотрудники приняли активное участие в региональной благотворительной акции «Лапа помощи» по сбору гуманитарной помощи для бездомных животных.

Не осталась без внимания акция «Коробка храбрости», целью которой является создание комфортной атмосферы и хорошего настроения в процессе выздоровления детей, находящихся на длительном лечении в больницах. Эти акции ежегодно объединяет большое количество неравнодушных людей.



## Акция «Бумбатл»

С 10 октября по 15 ноября по всей стране проходила экологическая акция по сбору макулатуры "Бумбатл". Благодарим всех, кто откликнулся и внёс посильный вклад в сбор макулатуры.



## Праздник Осени

Традиционно, в октябре, в нашем детском саду проходят осенние праздники. В нарядно украшенном музыкальном зале ребята встретились со сказочными героями, красавицей Осенью, порадовали своих родителей веселыми танцами и хороводами, песнями и заводными играми.



## Синичкин день

Каждый год 12 ноября в нашей стране отмечается экологический праздник – Синичкин день. Этот праздник был введен, благодаря Союзу охраны птиц России. Наши воспитанники узнали о происхождении данного праздника, расширили представление о зимующих в наших краях птицах, пришли к пониманию, что они нуждаются в нашей заботе и помощи не только в свой праздник, но и каждый день поздней осенью и зимой.



### Лучики поэзии

В нашем детском саду стало доброй традицией проводить конкурс чтецов «Лучики поэзии». В этом году участники поразили жюри своими разнообразными и эмоциональными выступлениями. Поздравляем наших творческих ребят с победой и желаем им дальнейших успехов.



В рамках краеведческого проекта «Край, в котором мы живем», сотрудники библиотеки, для воспитанников детского сада подготовили краеведческий вернисаж «Белгородский край глазами художников». Мультимедийная презентация познакомила ребят с художниками, чье творчество неразрывно связано с родным краем: А. Мамонтовым, В. Аксёновым, В. Березиным и др. Дети наглядно увидели, как с помощью живописных полотен художники передают красоту природы, дух времени и культурные особенности нашего региона.

В нашем дошкольном образовательном учреждении были проведены открытые уроки безопасности, приуроченные к Дню гражданской обороны. В проведении уроков принимал участие сотрудник пожарно-спасательной части № 28 города Новый Оскол "2 ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС России по Белгородской области" Сергей Еремин, который рассказал воспитанникам о правилах безопасного поведения при возникновении опасных ситуаций и провел для детей тренировочную эвакуацию с целью закрепления навыков практических действий на случай возникновения пожара.



В гостях у ребят побывала бывшая воспитанница нашего детского сада Анжелика Вёрстова. Она - юнармеец, активный участник волонтерских движений. Анжелика предложила детям принять участие в военно-патриотической акции «Письмо солдату». Ребята охотно откликнулись. В конверты вместе с рисунками вложили письма со словами благодарности солдатам.



**Сюжетно-ролевые игры** — средство ознакомления дошкольников с окружающим миром, повседневным бытом, профессиями, социальными аспектами жизни. Дети транслируют через игру имеющийся жизненный опыт: воспроизводят обстоятельства и ситуации, подражают действиям и словам взрослых. Так дошкольники учатся выполнять разные роли в реальном социуме.

## День флага Белгородской области

14 октября белгородцы торжественно отмечают День флага Белгородской области.

В рамках празднования Дня флага Белгородской области в нашем детском саду прошли различные мероприятия, направленные на знакомство детей с государственными символами области.



## Чувство патриотизма и любовь к Родине прививаем с детства.

Накануне Дня народного единства педагоги и воспитанники детского сада приняли участие в акции «Единство в наших сердцах» и изготовили поздравительные открытки. Во всех группах были проведены различные мероприятия, посвященные этому празднику. Ребята узнали об историческом прошлом России, закрепили знания о государственных символах, познакомились с народами, населяющими нашу страну, национальными костюмами, обычаями, играми.

## День воспитателя

День воспитателя – это праздник тех, кто по зову сердца выбрал ответственную, благородную, сложную, но интересную работу с дошколятами.

В этот прекрасный день воспитатели получили много добрых слов и поздравлений от наших воспитанников.



В осенние месяцы в нашей стране отмечают дни самых родных и близких для всех людей: «День мам», «День пап» и конечно же бабушек и дедушек.

В нашем детском саду в эти праздничные дни были проведены различные мероприятия, главной целью которых было воспитание у дошкольников любви и уважения к старшему поколению, развитие творческих способностей детей.

Электронная почта:  
[htpp://dou10@edunoskol.ru](mailto:htpp://dou10@edunoskol.ru)  
Официальный сайт:  
<http://dou10.edunoskol.ru>

Адрес редакции: 309642  
Белгородская область,  
г. Новый Оскол,  
ул. Ливенская, д.140 А  
т. 8(233) 4-35-41

Над номером работали:  
Тищенко Ю.Н.  
Сахно О.С.  
Михайленко О.Н.